
Místní organizace ČSSD a ODS v Českém Krumlově  společně vydávají tuto tiskovou 

zprávu k výsledkům auditu městské společnosti ČKRF s.r.o.. 

Audit ČKRF s.r.o. zadala rada města, která v pozici valné hromady vykonává práva a 

povinnosti vlastníka městských společností Je nepřípustné, že zastupitelé dostali audit až na 

podzim letošního roku (audit byl hotov v červnu) a to tzv. „na stůl“, bez možnosti předem 

prostudovat tak rozsáhlý materiál, a tedy i bez jakékoliv možné diskuze. Podle našich 

informací ne všichni radní či zastupitelé, dodnes zprávu obdrželi. 

Výsledky auditu dosud neprojednal žádný orgán města (zastupitelstvo, rada města, valná 

hromada,  samotná společnost v pozici jednatelů). Jako členové koalice nesouhlasíme s tím, 

že v takto důležité záležitosti město vydá tiskovou zprávu podepsanou tiskovou mluvčí města 

bez předchozího projednání. Tisková mluvčí  není oprávněna posuzovat bez předchozího 

projednání takový materiál. Pokud tento souhlas dostala od nejužšího vedení města (starosta, 

místostarosta), došlo tím k porušení principů řízení města, navíc s přihlédnutím k tomu, že 

starosta D. Carda je bývalý jednatel prověřované společnosti a místostarosta J. Herman je 

bývalý ekonomický šéf této ČKRF s.r.o.. Jde tedy minimálně o morální střet zájmů starosty   

a místostarosty, kdy výsledek auditu posuzuje kontrolovaná osoba. 

Jednoznačně nesouhlasíme s neprojednanou prezentací výsledku v tisku. Kompletní zprávu 

auditorů máme k dispozici a hodláme ji v nejbližší době posoudit našimi odborníky a 

výsledek zvěřejnit. Nicméně již nyní je jasné, že došlo k závažným porušením při řízení 

společnosti, což potvrdila i tato kontrola v několik bodech. Např. nerealizaci výběrových 

řízení u zakázek malého rozsahu a jejich celková netransparentnost, nereagování a ignorování 

závažných podnětů dozorčí rady společnosti, porušování vnitřních předpisů společnosti, atd. 

Dne 23.10.2016 v Českém Krumlově 

Podepsáni: 

MUDr. Jindřich Florián – radní za ČSSD 

Rudolf Vejskrab – radní za ČSSD 

Místní rada ODS Český Krumlov včetně radního Jana Vozábala a zastupitele Milana Kotlára 

 


